

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

EDITAL DE 3 DE SETEMBRO DE 2010
RETIFICAÇÃO NO EDITAL Nº 2/2010

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA (UFBA), no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto nas Portarias nº 124/MPOG, de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010, nº 327/MEC de 19/03/2010, publicada no DOU de 22/03/2010, e Portaria Normativa Interministerial nº 22, de 30/04/2007, publicada no DOU de 02/05/2007, alterada pela Portaria Normativa Interministerial nº 8, de 26/08/2008, publicada no DOU de 27/08/2008, Resolve:

Retificar o Anexo I e Anexo II do Edital 02/2010, publicado no DOU de 19/04/2010, Seção 3, págs. 39 a 46.

ONDE SE LÊ:

| UNIDADE | DEPARTAMENTO | ÁREA CONHECIMENTO | CLASSE | RT | VAGAS | TITULAÇÃO |
|-----------------------------|--------------------------------|--------------------------------|--------|----|-------|---|
| Instituto de Saúde Coletiva | Políticas e Avaliação em Saúde | Políticas e Avaliação em Saúde | ADJ | DE | 1 | Graduação em Saúde Coletiva ou áreas afins Doutorado com experiência ou produção técnico científica comprovada em currículo na área do concurso ou em áreas correlatas. |

LEIA-SE:

| UNIDADE | DEPARTAMENTO | ÁREA CONHECIMENTO | CLASSE | RT | VAGAS | TITULAÇÃO |
|-----------------------------|------------------|--------------------------------|--------|----|-------|---|
| Instituto de Saúde Coletiva | Saúde Coletiva I | Políticas e Avaliação em Saúde | ADJ | DE | 1 | Graduação em Saúde Coletiva ou áreas afins Doutorado com experiência ou produção técnico científica comprovada em currículo na área do concurso ou em áreas correlatas. |

ONDE SE LÊ:

| UNIDADE | DEPARTAMENTO | ÁREA CONHECIMENTO | PONTOS |
|-----------------------------|--------------------------------|--------------------------------|---|
| Instituto de Saúde Coletiva | Políticas e Avaliação em Saúde | Políticas e Avaliação em Saúde | 1. Situação de Saúde da População Brasileira e Determinantes sociais da saúde. 2. Reforma Sanitária Brasileira. 3. Sistema Único de Saúde: princípios, diretrizes e organização. 4. Enfoques teóricos sobre Estado e o poder em saúde. 5. Abordagens teórico-metodológicas em planejamento e gestão em Saúde. 6. Práticas, tecnologias e necessidades de saúde. 7. Conceitos e estratégias para avaliação da cobertura, acesso, equidade, e satisfação do usuário referentes a políticas e programas de saúde. 8. Conceitos e estratégias para avaliação da efetividade e qualidade técnico-científica de políticas e programas de saúde. 9. Modelos teóricos e lógicos na avaliação de políticas e programas de saúde. O papel dos estudos da avaliabilidade. 10. Institucionalização da avaliação no Sistema Único de Saúde. |

LEIA-SE:

| UNIDADE | DEPARTAMENTO | ÁREA CONHECIMENTO | PONTOS |
|-----------------------------|------------------|--------------------------------|---|
| Instituto de Saúde Coletiva | Saúde Coletiva I | Políticas e Avaliação em Saúde | 1. Situação de Saúde da População Brasileira e Determinantes sociais da saúde. 2. Reforma Sanitária Brasileira. 3. Sistema Único de Saúde: princípios, diretrizes e organização. 4. Enfoques teóricos sobre Estado e o poder em saúde. 5. Abordagens teórico-metodológicas em planejamento e gestão em Saúde. 6. Práticas, tecnologias e necessidades de saúde. 7. Conceitos e estratégias para avaliação da cobertura, acesso, equidade, e satisfação do usuário referentes a políticas e programas de saúde. 8. Conceitos e estratégias para avaliação da efetividade e qualidade técnico-científica de políticas e programas de saúde. 9. Modelos teóricos e lógicos na avaliação de políticas e programas de saúde. O papel dos estudos da avaliabilidade. 10. Institucionalização da avaliação no Sistema Único de Saúde. |

DORA LEAL ROSA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA
GRANDERESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 39/2010

A UFCG através da CPL torna público que o licitante TECH CORP IND. DE TECNOLOGIA CORPORATIVA LTDA EPP foi considerado vencedor da presente licitação com o valor de R\$ 835.000,00 (Oitocentos e trinta e cinco mil Reais).

PAULO JORGE PEREIRA ZILLI
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

(SIDE - 03/09/2010) 158195-15281-2010NE000035

CENTRO DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIA
AGROALIMENTAR

EXTRATO DE CONTRATO Nº 14/2010

Nº Processo: 230960103671043. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA -GRANDE. CNPJ Contratado: 10145578000190. Contratado : KARLIANA DOS SANTOS RIBEIRO -Objeto: Execução dos serviços de instalação e manutenção preventiva e corretiva de ar condicionado tipo split no Centro de Ciências e Tecnologia Agroalimentar Fundamento Legal: Lei 8666 de 1990 Vigência: 06/07/2010 a 31/12/2010. Valor Total: R\$45.927,56. Fonte: 112000000 - 2010NE900049. Data de Assinatura: 06/07/2010.

(SICON - 03/09/2010) 158301-15281-2010NE000055

AVISO DE ALTERAÇÃO DE RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 14/2010

O Centro de Ciências Tecnologia Agroalimentar, Campus Pombal, através de seu pregoeiro e equipe de apoio, torna público que, em virtude do cancelamento da homologação dos itens 01 e 02, para os licitantes inicialmente considerados vencedores, foram aceitos, habilitados, adjudicados e homologados os referidos itens para a empresa BEBEDOUROS CANOVAS INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA-EPP CNPJ 02.400.936/0001-35, sendo doravante considerada vencedora dos itens 01 e 02. Com relação aos demais itens do pregão,

informamos que fica mantida sua homologação, continuando como vencedores do certame os fornecedores constantes na publicação do D.O.U., do dia 18/06/2010, seção 03, pag. 78. Informamos que os valores podem ser consultados na Ata no site www.comprasnet.gov.br

LEONARDO DA SILVA ARAUJO

(SIDE - 03/09/2010) 158301-15281-2010NE000055

SETOR DE COMPRAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 22/2010

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Material Permanente para o Campus de Pombal da Universidade Federal de Campina Grande Total de Itens Licitados: 00065 . Edital: 06/09/2010 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO: Rua Coronel João Leite nº 517 Centro - POMBAL - PB . Entrega das Propostas: a partir de 06/09/2010 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 21/09/2010 às 08h00 site www.comprasnet.gov.br

EMANUEL WTHAN Q PEQUENO
Chefe

(SIDE - 03/09/2010) 158301-15281-2010NE000055

PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO

No Aviso de Edital Nº 26/2010, publicado no DOU de 01/09/10, Seção 3, página 41, onde se lê: "a partir do dia 3 de agosto deste ano", leia-se: "a partir do dia 3 de SETEMBRO deste ano".

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2010

Número do Contrato: 21/2009. Nº Processo: 1669/09-14. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ -CNPJ Contratado: 05099819000171. Contratado : CONSTRUTORA CIMEL LTDA EPP -Objeto: Fica acrescido ao objeto do contrato, serviços no valor de R\$ 46.939,61 (quarenta e seis mil novecentos e trinta e nove reais,

sessenta e um centavos) correspondentes a 20,28% do contrato original. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e suas alterações Vigência: 01/09/2010 a 12/07/2011. Valor Total: R\$46.939,61. Fonte: 112000000 - 2010NE901644. Data de Assinatura: 01/09/2010.

(SICON - 03/09/2010) 153045-15224-2010NE900067

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

ESPÉCIE: Termo Aditivo 02/2010 ao convênio de Parceria que entre si celebram de um lado o SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL - SENAC Administração Regional no Estado do Ceará, e do outro lado, UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ com interveniência do MUNICÍPIO DE SOBRAL - CE, OBJETO - alterar o item 2.3.5 e acrescentar o parágrafo terceiro à cláusula segunda do convênio de parceria que passa a ter a seguinte redação: Repassar, por ocasião da cessão que lhe é feita, ao CONVENIENTE o valor mensal de R\$ 572,95 (quinhentos e setenta e dois reais e noventa e cinco centavos), no dia 05 (cinco) do mês de utilização.; O valor citado no item 2.3.5 será reajustado anualmente aplicando-se a correção mediante a inflação do período acumulado nos 12 (doze) últimos meses medida pelo INPC. - VALOR DA PARCELA: 572,95 DATA DA ASSINATURA DO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO: 05/01/2010. Nº PROCESSO: 160/09-73 - SIGNATÁRIOS:, CONVENIENTE - LUIS GASTÃO BITTENCOURT DA SILVA (Presidente do conselho Regional do Senac/Ar/Ce) CONVENIADO - Prof. JESUALDO PEREIRA FARIAS (Reitor da UFC), INTERVENIENTE: Dr. JOSÉ LEÔNIDAS DE MENEZES CRISTINO (Prefeito do Município de Sobral-Ce

EDITAL Nº 267, DE 27 DE AGOSTO DE 2010
CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR ADJUNTO
CAMPUS DA UFC EM FORTALEZA

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, tendo em vista o disposto na Portaria Interministerial nº 22/MEC/MP de 30/04/2007, publicada no DOU de 02/05/2007, do Ministério da Educação e do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, e considerando ainda o que consta do Decreto nº 6944 de 21/08/2009, publicado no DOU de 24/08/2009 e da Resolução nº 33/CEPE de 27/11/2009, torna público, para conhecimento dos interessados, que se acham abertas no período de 27 de setembro a 26 de outubro de 2010 as inscrições para Concurso Público para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior - Classe Adjunto, regido pela Lei 8.112/90, para o Departamento, Setores de Estudo e Vagas a seguir indicados: